

偷渡客潛伏深圳河險凍死

涉嫌在香港犯罪 圖逃鵬城避法網

香港文匯報訊 一名東南亞籍涉嫌偷渡客日前通過深圳河從香港游泳到深圳，為避過邊防官兵發現，該名偷渡客在當日4℃氣溫下，潛伏在深圳河整整6個小時。當他被深圳邊防官兵發現時，已冷得奄奄一息，險些喪命。



偷渡客被發現時全身淤泥。



深圳邊防官兵給偷渡客蓋上棉被。

據《南方日報》報道，從武警廣東邊防六支隊獲悉，該支隊官兵於1月23日在深圳紅樹林生態公園附近抓獲一名東南亞籍涉嫌偷渡客。

據了解，這名涉嫌偷渡客是通過深圳河從香港游泳到深圳，抓獲當日，深圳的最低氣溫是4℃，該名偷渡客在深圳河潛伏了整整6個小時，當邊防官兵發現他時，該名偷渡客全身是淤泥彷彿在泥地裡鑽出來的泥鰍，由於在水裡浸泡太久，該名涉嫌偷渡客已冷得奄奄一息。

抓獲涉嫌偷渡客的官兵歐梓浩說：「偷渡人員選擇年

前天氣環境惡劣的情況下進行偷渡是因為存在僥倖心理，他們認為在年前和惡劣的天氣下，邊防官兵會放鬆警惕。豈不知越是環境惡劣，我們越要求提高警惕。雖然逢年過節邊防勤務特別緊張，但是，無論什麼時候，邊防軍人都不會鬆懈，想在邊防一線偷渡走私那是自投羅網。」

粵邊防注重與港跨區域協作

據武警廣東邊防六支隊透露，該偷渡客在香港涉嫌犯罪，為了逃避責任，因此冒險偷渡到深圳避難。目前，

該偷渡客已移交地方公安機關作進一步調查處理。

據悉，2016年以來，武警廣東邊防六支隊認真研究偷渡活動的新情況、新特點，採取有針對性的防範和打擊措施，科學設定方案，進一步完善「點、線、面」結合的防控網絡，加強重點地段、河口和要道的管控，提高了防範和打擊偷渡活動的能力。同時加強與香港聯繫，注重跨區域的協作配合，加大對跨區異地偷渡活動的打擊力度，並且從加強情報信息工作、提高辦案質量入手，適時開展專項整治行動，以維護深港邊界一線安全穩定。

深圳加強口岸檢疫防寨卡

香港文匯報訊（記者 李昌鴻 深圳報道）深圳出入境檢驗檢疫局目前已具備寨卡病毒實驗室檢測技術，為防止寨卡病毒傳入內地，日前正加強口岸查驗，重點加強對來自病毒流行國家和地區人員、交通工具、行李、貨櫃等的檢疫監測。

據深圳出入境檢驗檢疫局有關負責人表示，春節期間經深圳口岸出國旅遊和務工歸國人數將會在短期內增加，加之寨卡病毒感染大多數症狀不明顯，寨卡病毒疫情蔓延形勢嚴峻，存在經中國口岸輸入的風險。

當前，深圳出入境檢驗檢疫局已具備寨卡病毒實驗室檢測技術，按照質檢總局發佈的《關於防止寨卡病毒感染疫情傳入我國的公告》加強口岸查驗，重點加強對來自病毒流行區人員、交通工具、行李、貨櫃等的檢疫監測，運用口岸智慧檢疫系統嚴密監測全球疫情，在口岸全面開展傳播蚊蠅的監測。

殺害豫女大生疑犯落網

香港文匯報訊 河南登封市大冶鎮女大學生景亞平除夕夜（7日）失聯，警方10日晚在大峪鎮香山找到一具被燒焦的屍體，已經提取實體DNA進行比對，確認屍體是否景亞平。此外，疑犯董某某已被警方抓獲，並對犯罪事實供認不諱。

據大河網報消息，景亞平今年23歲，家住登封大冶鎮塔灣，在河南大學學醫，2月6日（臘月廿八）才回家。景亞平於除夕當天去初中好姐妹家中玩，當時身穿桃紅色棉襖。當日下午5點左右，景亞平從桐木村朋友家裡出來，準備回家，誰知至今未歸。

據其姐姐介紹，從同學家到自己家，步行最多半小時，天黑時依然沒見回來，家人打電話無法接通。

10日晚10點，登封警方在大峪鎮香山找到一具被

燒焦的屍體，面部已難以辨認。該處距離嫌疑人居處很近。目前，景亞平家屬根據燒焦屍體並未確認死者身份。警方提取實體DNA進行比對，景亞平親屬稱，大致可以推測，景亞平已經遇害。

景亞平所走小路為山間小道，十分偏僻。警方已經鎖定一名嫌疑人。該嫌疑人居於獨居中年男子董某某，係勞改釋放人員，就住在失蹤女孩回家的路段上。據了解，董某某對犯罪事實供認不諱，目前被警方刑事拘留。



遇害女大學生景亞平。

白宮稱美國東盟峰會非針對華

香港文匯報訊 美國白宮官員康達與美國助理國務卿拉塞爾10日在華盛頓表示，即將於下周舉行的美國東盟峰會並非針對中國，雙方將圍繞擴大經濟合作、維護海上安全以及加強人文交流等議題展開討論。

據中新社報道，美國國家安全委員會亞洲事務高級主任康達當天在華盛頓外國記者中心舉行的發佈會上表示，美國總統奧巴馬將於本月15日和16日在加利福尼亞州安納伯格莊園與東盟十國領導人以及東盟秘書長黎良明舉行會談。這是奧巴馬首次在美國舉行美國東盟峰會，此舉顯示出美國對東盟以及亞太地區的重視程度。

會談涉南海爭端

據康達透露，此次峰會主要有三項議程：一是經濟領域的會談；二是工作晚宴；三是政治、安全領域的會談。他表示，在經濟領域的會談中，領導人將談及如何進一步深化雙方的經貿關係；工作晚宴將是一次非正式的晚宴，領導人將就廣泛議題進行交流；在政治、安全領域的會談中，反恐、南海領土爭端、打擊人口販賣以及傳染病防治等議題將成為重點。此外，美國與東盟還將藉此次峰會之機進一步加強人文交流。

美國助理國務卿拉塞爾當天在發佈會上表示，此次峰會是一次非正式會議，領導人將進行一次開放、深入的討論，這對他們建立私人關係非常有好處。他強調，此次會議並非針對中國。他表示，美國與東盟各國都非常重視與中國的關係，這讓各方受益。

在南海問題上，拉塞爾重申，美國並非南海主權的聲索國，美國尊重各方的聲音，並不偏向任何一方。

指美中關係複雜

康達再次強調，此次峰會並不是針對中國的，而是重點討論美國與東盟國家間的合作。美國並不以「零和」的觀點看待這一問題。

康達提到，中國國家主席習近平去年9月對美國進行了一次成功的國事訪問，美國希望與中國建立積極的、具有建設性的雙邊關係，同時雙方在應對一系列國際挑戰的過程中也保持着密切合作。他說，美中關係是一對成熟、穩定、廣泛和複雜的雙邊關係。

譴責旺角暴力衝擊 力挺警方嚴懲暴徒

全力支持 香港警隊嚴正執法

嚴懲暴徒 伸張正義 守護香港 維護法紀

強烈譴責 暴徒在旺角襲擊警員及 新聞從業員



香港福建三明聯會



香港閩西聯會
HONG KONG MINXI ASSOCIATION LTD